Zatacznik Nr 2 do uchwatly Nr VII/50/2015
Rady Gminy w Gasawie
z dnia 29 kwietnia 2015 r.

WYROZNIK. XML
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<?xml-stylesheet type="text/xsl" href="http://crd.gov.pl/wzor/2008/05/09/1/styl.xsI"?>
<wnio:Dokument xmlIns:wnio="http://crd.gov.pl/wzor/2008/05/09/1/" xsi:schemaLocation="http://crd.gov.pl/wzor/2008/05/09/1/ http://crd.gov.pl/wzor/2008/05/09/1/schemat.xsd"
xmins:adr="http://crd.gov.pl/xml/schematy/adres/2008/05/09/" xmlIns:ds="http://www.w3.0rg/2000/09/xmldsig#" xmlns:ev="http://www.w3.0rg/2001/xml-events"
xmins:inst="http://crd.gov.pl/xml/schematy/instytucja/2008/05/09/" xmins:meta="http://crd.gov.pl/xml/schematy/meta/2008/05/09/" xmIns:oso="http://crd.gov.pl/xml/schematy/osoba/2008/05/09/"
xmins:str="http://crd.gov.pl/xml/schematy/struktura/2008/05/09/" xmIns:wyr="http://crd.gov.pl/wzor/2008/05/09/1/" xmIns:xf="http://www.w3.0rg/2002/xforms"
xmlns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema" xmins:xsd="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema" xmins:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance">
<wnio:OpisDokumentu>
<meta:Data typDaty="opublikowany">
<meta:Czas>2015-05-01</meta:Czas>
</meta:Data>
<meta:ldentyfikator typldentyfikatora="Jednolityldentyfikator">
<meta:Wartosc>wyroznik.xml</meta:Wartosc>
</meta:ldentyfikator>
<meta:Dostep>
<meta:Dostepnosc>wszystko</meta:Dostepnosc>
<meta:Uwagi>Wyrdznik dostgpny bez ograniczen</meta:Uwagi>
<meta:Data typDaty="dostepnyPo">
<meta:0d>2015-05-01</meta:Od>
</meta:Data>
</meta:Dostep>
<meta:RodzajDokumentu>
<meta:Kategoria>tekst</meta:Kategoria>
<meta:RodzajKategorii>Wyroznik</meta:RodzajKategorii>
</meta:RodzajDokumentu>
<meta:Relacja>
<meta:ldentyfikator typldentyfikatora="URIXSD">
<meta:Wartosc>schemat.xsd</meta:Wartosc>
</meta:Identyfikator>
<meta:RodzajRelacji>maCzesc</meta:RodzajRelacji>
</meta:Relacja>
<meta:Relacja>
<meta:ldentyfikator typldentyfikatora="URIXSL">
<meta:Wartosc>styl.xsl</meta:Wartosc>
</meta:Identyfikator>
<meta:RodzajRelacji>maCzesc</meta:RodzajRelacji>
</meta:Relacja>
<meta:Jezyk kodJezyka="pol">polski</meta:Jezyk>
</wnio:OpisDokumentu>
<wnio:DaneDokumentu>
<str:Naglowek>
<str:NazwaDokumentu>Wyroznik wzoru deklaracji o wysokosci oplaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi</str:NazwaDokumentu>
<meta:ldentyfikator typldentyfikatora="WERSJA">
<meta:Wartosc>v3</meta:Wartosc>
</meta:ldentyfikator>
</str:Naglowek>
<str:Nadawcy>
<meta:Podmiot typPodmiotu="TworcaWyroznika">
<inst:Instytucja>
<inst:Nazwalnstytucji>Urzad Gminy w Gasawie</inst:Nazwalnstytucji>
<adr:Adres>
<adr:KodPocztowy>88-410</adr:KodPocztowy>
<adr:Miejscowosc>Gasawa</adr:Miejscowosc>
<adr:Ulica rodzajUlicy="ulica">Zninska</adr:Ulica>
<adr:Budynek>8</adr:Budynek>
</adr:Adres>
</inst:Instytucja>
</meta:Podmiot>
</str:Nadawcy>
</wnio:DaneDokumentu>
<wnio: TrescDokumentu format="text/xml" kodowanie="XML">
<wnio:Wartosc>
<wnio:NazwaDokumentu>Deklaracja o wysokosci oplaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi</wnio:NazwaDokumentu>
<wnio:RodzajDokumentu>deklaracja</wnio:RodzajDokumentu>
<wnio:PodstawaPrawna>
<wnio:NazwaPodstawy>Ustawa z dnia 13 wrze$nia 1996 r. o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach</wnio:NazwaPodstawy>
<wnio:JednolityldentyfikatorPodstawy>URI://Dziennik_Ustaw/2013/1399/6n/1/2/a</wnio:JednolityldentyfikatorPodstawy>
</wnio:PodstawaPrawna>
<wnio:WaznoscWzoru typDaty="waznosci">
<meta:0d>2015-05-01</meta:0d>
</wnio:WaznoscWzoru>
<wnio:OpisWzoru>Wzor deklaracji o wysokosci optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi</wnio:OpisWzoru>
</wnio:Wartosc>
</wnio:TrescDokumentu>
</wnio:Dokument>



SCHEMAT.XSD
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<xs:schema xmins:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema" targetNamespace="http://epuap.gov.pl/FeResourceServlet/wzor_lokalny/uggasawa/G20_v3_wzor/" attributeFormDefault="unqualified"
elementFormDefault="qualified" xmlIns:meta="http://crd.gov.pl/xml/schematy/meta/2009/11/16/" xmins:oso="http://crd.gov.pl/xml/schematy/osoba/2009/11/16/"
xmins:inst="http://crd.gov.pl/xml/schematy/instytucja/2009/11/16/" xmins:adr="http://crd.gov.pl/xml/schematy/adres/2009/11/09/" xmlns:str="http://crd.gov.pl/xml/schematy/struktura/2009/11/16/"
xmlns:ds="http://www.w3.0rg/2000/09/xmldsig#" xmlns:xsd="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema" xmlIns:wnio="http://epuap.gov.pl/FeResourceServlet/wzor_lokalny/uggasawa/G20_v3_wzor/" >
<xs:import namespace="http://crd.gov.pl/xml/schematy/meta/2009/11/16/" schemaLocation="http://crd.gov.pl/xml/schematy/meta/2009/11/16/meta.xsd" />
<xs:import namespace="http://crd.gov.pl/xml/schematy/osoba/2009/11/16/" schemaLocation="http://crd.gov.pl/xml/schematy/osoba/2009/11/16/0soba.xsd" />
<xs:import namespace="http://crd.gov.pl/xml/schematy/instytucja/2009/11/16/" schemaLocation="http://crd.gov.pl/xml/schematy/instytucja/2009/11/16/instytucja.xsd" />
<xs:import namespace="http://crd.gov.pl/xml/schematy/adres/2009/11/09/" schemaLocation="http://crd.gov.pl/xml/schematy/adres/2009/11/09/adres.xsd" />
<xs:import namespace="http://crd.gov.pl/xml/schematy/struktura/2009/11/16/" schemalocation="http://crd.gov.pl/xml/schematy/struktura/2009/11/16/struktura.xsd" />
<xs:import namespace="http://www.w3.0rg/2000/09/xmldsig#" schemaLocation="http://www.w3.org/TR/xmldsig-core/xmldsig-core-schema.xsd" />
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_DaneDokumentu_type" >
<xs:sequence>
<xs:element ref="meta:Data" minOccurs="0" maxOccurs="unbounded" >
</xs:element>
<xs:element ref="str:Adresaci" minOccurs="0" maxOccurs="unbounded" >
</xs:element>
<xs:element ref="str:Nadawcy" minOccurs="0" maxOccurs="unbounded" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscZamieszkala_wnio_KwotaOplaty_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscZamieszkala_wnio_StawkaOplaty_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscZamieszkala_wnio_LiczbaOsob_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value="0" />
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration value:

5" />

<xs:enumeration value="6" />
<xs:enumeration value="7" />

<xs:enumeration value=
<xs:enumeration value="10" />
<xs:enumeration value="11" />
<xs:enumeration value="12" />
<xs:enumeration value="13" />
<xs:enumeration value="14" />
<xs:enumeration value="15" />
<xs:enumeration value="16" />
<xs:enumeration value="17" />
<xs:enumeration value="18" />
<xs:enumeration value="19" />
<xs:enumeration value="20" />
<xs:enumeration value="21" />
<xs:enumeration value="22" />
<xs:enumeration value="23" />
<xs:enumeration value="24" />
<xs:enumeration value="25" />
<xs:enumeration value="26" />
<xs:enumeration value="27" />
<xs:enumeration value="28" />
<xs:enumeration value="29" />
<xs:enumeration value="30" />
<xs:enumeration value="31" />
<xs:enumeration value="32" />
<xs:enumeration value="33" />
<xs:enumeration value="34" />
<xs:enumeration value="35" />
<xs:enumeration value="36" />
<xs:enumeration value="37" />
<xs:enumeration value="38" />
<xs:enumeration value="39" />
<xs:enumeration value="40" />
<xs:enumeration value="41" />
<xs:enumeration value="42" />
<xs:enumeration value="43" />
<xs:enumeration value="44" />
<xs:enumeration value="45" />
<xs:enumeration value="46" />
<xs:enumeration value="47" />
<xs:enumeration value="48" />
<xs:enumeration value="49" />
<xs:enumeration value="50" />
<xs:enumeration value="51" />
<xs:enumeration value="52" />
<xs:enumeration value="53" />
<xs:enumeration value="54" />
<xs:enumeration value="55" />
<xs:enumeration value="56" />
<xs:enumeration value="57" />
<xs:enumeration value="58" />
<xs:enumeration value="59" />
<xs:enumeration value="60" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscZamieszkala_wnio_SposobZbierania_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value="1" />
<xs:enumeration value="2" />
</xs:restriction>




</Ixs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscZamieszkala_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="KwotaOplaty"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscZamieszkala_wnio_KwotaOplaty_type" >
</xs:element>
<xs:element name="StawkaOplaty"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscZamieszkala_wnio_StawkaOplaty_type" >
</xs:element>
<xs:element name="LiczbaOsob"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscZamieszkala_wnio_LiczbaOsob_type" >
</xs:element>
<xs:element name="SposobZbierania"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscZamieszkala_wnio_SposobZbierania_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneWspolwlascicieli_wnio_lloscWspolwlascicieli_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value=
<xs:enumeration value:

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="10" />
<xs:enumeration value="11" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="13" />
<xs:enumeration value="14" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="16" />
<xs:enumeration value="17" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="21" />
<xs:enumeration value="22" />

<xs:enumeration value="24" />
<xs:enumeration value="25" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="30" />
<xs:enumeration value="31" />
<xs:enumeration value="32" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="35" />
<xs:enumeration value="36" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="38" />
<xs:enumeration value="39" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="41" />
<xs:enumeration value="42" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="46" />
<xs:enumeration value="47" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="49" />
<xs:enumeration value="50" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="60" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneWspolwlascicieli_wnio_RodzajWspolwlasnosci_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value=
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneWspolwlascicieli_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="1loscWspolwlascicieli"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneWspolwlascicieli_wnio_lloscWspolwlascicieli_type" >
</xs:element>
<xs:element name="RodzajWspolwlasnosci"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneWspolwlascicieli_wnio_RodzajWspolwlasnosci_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_KomunikacjaElektroniczna_wnio_PodstawaPrawna_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>




</Ixs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_KomunikacjaElektroniczna_wnio_Zgoda_type" >
<xs:list itemType="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_KomunikacjaElektroniczna_wnio_Zgoda_elements_type" >
</xs:list>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_KomunikacjaElektroniczna_wnio_Zgoda_elements_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value="1" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_KomunikacjaElektroniczna_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="PodstawaPrawna" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_KomunikacjaElektroniczna_wnio_PodstawaPrawna_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Zgoda" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_KomunikacjaElektroniczna_wnio_Zgoda_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_lloscZalacznikow_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration valu

<xs:enumeration value=
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value=
<xs:enumeration value="10" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_Informacjakompostowniki_wnio_Informacja_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value="tak" />
<xs:enumeration value="nie" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_InformacjaKompostowniki_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="Informacja" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_InformacjaKompostowniki_wnio_Informacja_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_StawkaOplatyF_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_LiczbaPojemnikowF_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="3
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="6'
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value=

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="14" />
<xs:enumeration value="15" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="17" />
<xs:enumeration value="18" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="28" />
<xs:enumeration value="29" />

<xs:enumeration value="31" />
<xs:enumeration value="32" />
<xs:enumeration value="33" />
<xs:enumeration value="34" />

<xs:enumeration value="35" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="39" />
<xs:enumeration value="40" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="42" />
<xs:enumeration value="43" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="45" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="49" />




<xs:enumeration value:
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="54" />
<xs:enumeration value="55" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="57" />
<xs:enumeration value="58" />
<xs:enumeration value="59" />
<xs:enumeration value="60" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplatyF_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_LiczbaPojemnikowA_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value=
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration value=

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="10" />
<xs:enumeration value="11" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="13" />
<xs:enumeration value="14" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="16" />
<xs:enumeration value="17" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="21" />
<xs:enumeration value="22" />

<xs:enumeration value="24" />
<xs:enumeration value="25" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="30" />
<xs:enumeration value="31" />
<xs:enumeration value="32" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="35" />
<xs:enumeration value="36" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="38" />
<xs:enumeration value="39" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="41" />
42" >
43" >

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="46" />
<xs:enumeration value="47" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="49" />
<xs:enumeration value="50" />
<xs:enumeration value="51" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="60" />
</xs:restriction>

</xs:simpleType>

<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_StawkaOplatyA_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>

</xs:simpleType>

<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplatyA_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>

<Ixs:simpleType>

<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_StawkaOplatyB_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>

</xs:simpleType>

<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplatyB_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>

<Ixs:simpleType>

<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_StawkaOplatyC_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>




</Ixs:simpleType>

<xs:simpleType name:
<xs:restriction base=
</xs:restriction>

</xs:simpleType>

<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_StawkaOplatyD_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>

<Ixs:simpleType>

<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplatyD_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>

</xs:simpleType>

<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_StawkaOplatyE_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>

</xs:simpleType>

<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplatyE_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>

</xs:simpleType>

<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplaty_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>

</xs:simpleType>

<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_LiczbaPojemnikowB_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="2"
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="5
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration value=
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu

“documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplatyC_type" >
"xs:string” >

<xs:enumeration value="13" />
<xs:enumeration value="14" />

<xs:enumeration value="16" />
<xs:enumeration value="17" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="22" />
<xs:enumeration value="23" />
<xs:enumeration value="24" />
<xs:enumeration value="25" />
<xs:enumeration value="26" />
<xs:enumeration value="27" />
<xs:enumeration value="28" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="30" />
<xs:enumeration value="31" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="33" />
<xs:enumeration value="34" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="38" />
<xs:enumeration value="39" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="41" />
<xs:enumeration value="42" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="52" />
<xs:enumeration value="53" />

<xs:enumeration value="55" />
<xs:enumeration value="56" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="58" />
<xs:enumeration value="59" />
<xs:enumeration value="60" />
</xs:restriction>

<Ixs:simpleType>

<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_LiczbaPojemnikowC_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="1
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value=
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value:




<xs:enumeration value:
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu

<xs:enumeration value="13" />
<xs:enumeration value="14" />

<xs:enumeration value="16" />
<xs:enumeration value="17" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="27" />
<xs:enumeration value="28" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="30" />
<xs:enumeration value="31" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="33" />
34" >
35" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="38" />
<xs:enumeration value="39" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="41" />
<xs:enumeration value="42" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="49" />
<xs:enumeration value="50" />

<xs:enumeration value="52" />
<xs:enumeration value="53" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="58" />
<xs:enumeration value="59" />
<xs:enumeration value="60" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_LiczbaPojemnikowD_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="1
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value=

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="9" />

<xs:enumeration value="10" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="12" />
<xs:enumeration value="13" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="23" />
<xs:enumeration value="24" />

<xs:enumeration value="26" />
<xs:enumeration value="27" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="29" />
<xs:enumeration value="30" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="34" />
<xs:enumeration value="35" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="37" />
<xs:enumeration value="38" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="40" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="44" />




<xs:enumeration value="45" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="49" />
<xs:enumeration value="50" />

<xs:enumeration value="52" />
<xs:enumeration value="53" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value=
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_LiczbaPojemnikowE_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value=
<xs:enumeration value:
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value=

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="9" />

<xs:enumeration value="10" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="12" />
<xs:enumeration value="13" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="20" />
<xs:enumeration value="21" />

<xs:enumeration value="23" />
<xs:enumeration value="24" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="29" />
<xs:enumeration value="30" />
<xs:enumeration value="31" />
<xs:enumeration value="32" />
<xs:enumeration value="33" />
<xs:enumeration value="34" />
<xs:enumeration value="35" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="37" />
<xs:enumeration value="38" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="40" />
<xs:enumeration value="41" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="45" />
<xs:enumeration value="46" />
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="48" />
<xs:enumeration value="49" />

<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="59" />
<xs:enumeration value="60" />
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_SposobZbierania_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value="1" />
<xs:enumeration value="2" />
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="StawkaOplatyF"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_StawkaOplatyF_type" >
</xs:element>
<xs:element name="LiczbaPojemnikowF"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_LiczbaPojemnikowF_type" >
</xs:element>
<xs:element name="KwotaOplatyF"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplatyF_type" >
</xs:element>




<xs:element name="LiczbaPojemnikowA"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_LiczbaPojemnikowA_type" >
</xs:element>
<xs:element name="StawkaOplatyA"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_StawkaOplatyA_type" >
</xs:element>
<xs:element name="KwotaOplatyA"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplatyA_type" >
</xs:element>
<xs:element name="StawkaOplatyB"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_StawkaOplatyB_type" >
</xs:element>
<xs:element name="KwotaOplatyB"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplatyB_type" >
</xs:element>
<xs:element name="StawkaOplatyC"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_StawkaOplatyC_type" >
</xs:element>
<xs:element name="KwotaOplatyC"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplatyC_type" >
</xs:element>
<xs:element name="StawkaOplatyD"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_StawkaOplatyD_type" >
</xs:element>
<xs:element name="KwotaOplatyD"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplatyD_type" >
</xs:element>
<xs:element name="StawkaOplatyE"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_StawkaOplatyE_type" >
</xs:element>
<xs:element name="KwotaOplatyE"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplatyE_type" >
</xs:element>
<xs:element name="KwotaOplaty"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_KwotaOplaty_type" >
</xs:element>
<xs:element name="LiczbaPojemnikowB"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_LiczbaPojemnikowB_type" >
</xs:element>
<xs:element name="LiczbaPojemnikowC"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_LiczbaPojemnikowC_type" >
</xs:element>
<xs:element name="LiczbaPojemnikowD"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_LiczbaPojemnikowD_type" >
</xs:element>
<xs:element name="LiczbaPojemnikowE"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_LiczbaPojemnikowE_type" >
</xs:element>
<xs:element name="SposobZbierania"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_wnio_SposobZbierania_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscLetniskowa_wnio_KwotaOplaty_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscLetniskowa_wnio_StawkaOplaty_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscLetniskowa_wnio_LiczbaDomkow_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value="0" />
<xs:enumeration value=
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value=
<xs:enumeration value=
<xs:enumeration value=
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value="10" />
<xs:enumeration value="11" />
<xs:enumeration value="12" />
<xs:enumeration value="13" />
<xs:enumeration value="14" />
<xs:enumeration value="15" />
<xs:enumeration value="16" />
<xs:enumeration value="17" />
<xs:enumeration value="18" />
<xs:enumeration value="19" />
<xs:enumeration value="20" />
<xs:enumeration value="21" />
<xs:enumeration value="22" />
<xs:enumeration value="23" />
<xs:enumeration value="24" />
<xs:enumeration value="25" />
<xs:enumeration value="26" />

<xs:enumeration value="27" />
<xs:enumeration value="28" />
<xs:enumeration value="29" />

<xs:enumeration value="30" />
<xs:enumeration value="31" />
<xs:enumeration value="32" />
<xs:enumeration value="33" />
<xs:enumeration value="34" />
<xs:enumeration value="35" />
<xs:enumeration value="36" />
<xs:enumeration value="37" />




<xs:enumeration value="38" />

<xs:enumeration value="39" />
<xs:enumeration value="40" />
<xs:enumeration value="41" />

<xs:enumeration value="42" />
<xs:enumeration value="43" />
<xs:enumeration value="44" />
<xs:enumeration value="45" />
<xs:enumeration value="46" />
<xs:enumeration value="47" />
<xs:enumeration value="48" />
<xs:enumeration value="49" />
<xs:enumeration value="50" />
<xs:enumeration value="51" />
<xs:enumeration value="52" />
<xs:enumeration value="53" />
<xs:enumeration value="54" />
<xs:enumeration value="55" />
<xs:enumeration value="56" />

<xs:enumeration value="57" />
<xs:enumeration value="58" />
<xs:enumeration value="59" />

<xs:enumeration value="60" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscLetniskowa_wnio_SposobZbierania_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration valu
<xs:enumeration value=
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscLetniskowa_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="KwotaOplaty"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscLetniskowa_wnio_KwotaOplaty_type" >
</xs:element>
<xs:element name="StawkaOplaty"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscLetniskowa_wnio_StawkaOplaty_type" >
</xs:element>
<xs:element name="LiczbaDomkow"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscLetniskowa_wnio_LiczbaDomkow_type" >
</xs:element>
<xs:element name="SposobZbierania"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscLetniskowa_wnio_SposobZbierania_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_LacznaKwotaOplaty_wnio_KwotaRoczna_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_LacznakwotaOplaty wnio_KwotaMiesieczna_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_LacznaKwotaOplaty_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="KwotaRoczna" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_LacznaKwotaOplaty_wnio_KwotaRoczna_type" >
</xs:element>
<xs:element name="KwotaMiesieczna" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_LacznaKwotaOplaty_wnio_KwotaMiesieczna_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_wnio_RodzajNieruchomosci_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value=
<xs:enumeration value=
<xs:enumeration value=
<xs:enumeration value=
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_wnio_NumerDzialki_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_wnio_Lokal_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_wnio_Budynek_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_wnio_Ulica_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_wnio_Miejscowosc_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="RodzajNieruchomosci"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_wnio_RodzajNieruchomosci_type" >
</xs:element>
<xs:element name="NumerDzialki" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_wnio_NumerDzialki_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Lokal" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_wnio_Lokal_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Budynek" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_wnio_Budynek_type" >




</xs:element>
<xs:element name="Ulica" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_wnio_Ulica_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Miejscowosc" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_wnio_Miejscowosc_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DanePodmiotuSkladajacego_wnio_RodzajWlasciciela_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value="osoba fizyczna" />
<xs:enumeration value="osoba prawna" />
<xs:enumeration value="jednostka organizacyjna nieposiadajaca osobowosci prawnej" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DanePodmiotuSkladajacego_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="RodzajWlasciciela"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DanePodmiotuSkladajacego_wnio_RodzajWlasciciela_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_KodPocztowy_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Poczta_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Miejscowosc_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Lokal_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Budynek_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Ulica_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Gmina_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Powiat_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Wojewodztwo_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Kraj_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="KodPocztowy" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_KodPocztowy_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Poczta" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Poczta_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Miejscowosc" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Miejscowosc_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Lokal" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Lokal_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Budynek" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Budynek_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Ulica" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Ulica_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Gmina" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Gmina_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Powiat" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Powiat_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Wojewodztwo" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Wojewodztwo_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Kraj" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_wnio_Kraj_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_PodmiotZobowiazany_wnio_RodzajPodmiotu_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value="wtasciciel" />
<xs:enumeration value="wspotwlasciciel" />
<xs:enumeration value="uzytkownik wieczysty" />
<xs:enumeration value="jednostka organizacyjna lub osoba posiadajaca nieruchomos¢ w zarzadzie lub uzytkowaniu" />
<xs:enumeration value="inny podmiot wtadajacy nieruchomoscia" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_PodmiotZobowiazany_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="RodzajPodmiotu" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_PodmiotZobowiazany_wnio_RodzajPodmiotu_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>




<xs:simpleType
name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_JakielnnePrzyczyny_wnio_Przyczyny_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_JakielnnePrzyczyny_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="Przyczyny"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_JakielnnePrzyczyny_wnio_Przyczyny_type"
>
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType
name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_DataPowstaniaObowiazku_type" >
<xs:restriction base="xs:date" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_PodstawaPrawna_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_zZbycieNieruchomosci_type" >
<xs:list
itemType="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_ZbycieNieruchomosci_elements_type"
>

</xs:list>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType
name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_ZbycieNieruchomosci_elements_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value="1" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_ZmianaDanych_type" >
<xs:list
itemType="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_ZmianaDanych_elements_type" >
</xs:list>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType
name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_ZmianaDanych_elements_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value="1" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_ZmianallosciOsob_type" >
<xs:list
itemType="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_ZmianallosciOsob_elements_type" >
</xs:list>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType
name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_ZmianallosciOsob_elements_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value="1" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_InnePrzyczyny_type" >
<xs:list
itemType="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_InnePrzyczyny_elements_type" >
</xs:list>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType
name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_lnnePrzyczyny_elements_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value="1" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="JakielnnePrzyczyny"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_JakielnnePrzyczyny_type" minOccurs="0"
maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="DataPowstaniaObowiazku"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_DataPowstaniaObowiazku_type" >
</xs:element>
<xs:element name="PodstawaPrawna"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_PodstawaPrawna_type" >
</xs:element>
<xs:element name="ZbycieNieruchomosci"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_ZbycieNieruchomosci_type" >
</xs:element>
<xs:element name="ZmianaDanych"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_ZmianaDanych_type" >
</xs:element>
<xs:element name="ZmianallosciOsob"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_ZmianallosciOsob_type" >
</xs:element>
<xs:element name="InnePrzyczyny"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_wnio_lnnePrzyczyny_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_KorektaDeklaracji_wnio_Uzasadnienie_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_KorektaDeklaracji_wnio_DataDo_type" >
<xs:restriction base="xs:date" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>



<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_KorektaDeklaracji_wnio_DataOd_type" >
<xs:restriction base="xs:date" >
</xs:restriction>
</Ixs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_KorektaDeklaracji_wnio_PodstawaPrawna_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_KorektaDeklaracji_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="Uzasadnienie"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_KorektaDeklaracji_wnio_Uzasadnienie_type" >
</xs:element>
<xs:element name="DataDo"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_KorektaDeklaracji_wnio_DataDo_type" >
</xs:element>
<xs:element name="DataOd"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_KorektaDeklaracji_wnio_DataOd_type" >
</xs:element>
<xs:element name="PodstawaPrawna"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_KorektaDeklaracji_wnio_PodstawaPrawna_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType
name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_PierwszaDeklaracja_wnio_DataPowstaniaObowiazku_type" >
<xs:restriction base="xs:date" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_PierwszaDeklaracja_wnio_PodstawaPrawna_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_PierwszaDeklaracja_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="DataPowstaniaObowiazku"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_PierwszaDeklaracja_wnio_DataPowstaniaObowiazku_type" >
</xs:element>
<xs:element name="PodstawaPrawna"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_PierwszaDeklaracja_wnio_PodstawaPrawna_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_Okolicznosci_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
<xs:enumeration value="1" />
<xs:enumeration value="2" />
<xs:enumeration value="3" />
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="NowaDeklaracja" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_NowaDeklaracja_type"
minOccurs="0" maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="KorektaDeklaracji"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_KorektaDeklaracji_type" minOccurs="0" maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="PierwszaDeklaracja"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_PierwszaDeklaracja_type" minOccurs="0" maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="0kolicznosci" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_wnio_Okolicznosci_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_lmieOsobySkladajacej_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_NazwiskoOsobySkladajacej_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_Naglowek_wnio_MiejsceSkladania_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_Naglowek_wnio_PodstawaPrawna_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_Naglowek_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="MiejsceSkladania" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_Naglowek_wnio_MiejsceSkladania_type" >
</xs:element>
<xs:element name="PodstawaPrawna" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_Naglowek_wnio_PodstawaPrawna_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="WysokoscOplatyNieruchomoscZamieszkala"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscZamieszkala_type™" minOccurs="0" maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="DaneWspolwlascicieli" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneWspolwlascicieli_type" minOccurs="0"
maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="KomunikacjaElektroniczna" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_KomunikacjaElektroniczna_type" minOccurs="0"
maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="lloscZalacznikow" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_lloscZalacznikow_type" >




</xs:element>
<xs:element ref="str:Zalaczniki" minOccurs="0" maxOccurs="unbounded" >
</xs:element>
<xs:element name="Informacjakompostowniki" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_InformacjaKompostowniki_type" minOccurs="0"
maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala_type" minOccurs="0" maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="WysokoscOplatyNieruchomoscLetniskowa"
type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_WysokoscOplatyNieruchomoscLetniskowa_type" minOccurs="0" maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="LacznaKwotaOplaty" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_LacznaKwotaOplaty_type" minOccurs="0"
maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="DaneNieruchomosci" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DaneNieruchomosci_type" minOccurs="0"
maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="DanePodmiotuSkladajacego™ type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_DanePodmiotuSkladajacego_type"
minOccurs="0" maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="AdresDoKorespondencji" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_AdresDoKorespondencji_type" minOccurs="0"
maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="PodmiotZobowiazany" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_PodmiotZobowiazany_type" minOccurs="0"
maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="ObowiazekZlozeniaDeklaracji" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ObowiazekZlozeniaDeklaracji_type"
minOccurs="0" maxOccurs="1" >
</xs:element>
<xs:element name="ImieOsobySkladajacej" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_ImieOsobySkladajacej_type" >
</xs:element>
<xs:element name="NazwiskoOsobySkladajacej" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_NazwiskoOsobySkladajacej_type" >
</xs:element>
<xs:element name="Naglowek" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_wnio_Naglowek_type" minOccurs="0" maxOccurs="1" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_atrformat_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_atrkodowanie_type" >
<xs:restriction base="xs:string" >
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_type" >
<xs:complexContent>
<xs:extension base="str:TrescDokumentuTyp">
<xs:sequence>
<xs:element name="Wartosc" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_wnio_Wartosc_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:extension>
</xs:complexContent>
</xs:complexType>
<xs:complexType name="documentSchema_wnio_Dokument_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="OpisDokumentu" type="str:OpisDokumentuTyp" minOccurs="0" >
</xs:element>
<xs:element name="DaneDokumentu" type="str:DaneDokumentuTyp" minOccurs="0">
</xs:element>
<xs:element name="TrescDokumentu" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_wnio_TrescDokumentu_type" >
</xs:element>
<xs:element ref="ds:Signature" minOccurs="0" maxOccurs="unbounded" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:complexType name="documentSchema_type" >
<xs:sequence>
<xs:element name="Dokument" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_type" >
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
<xs:element name="Dokument" type="wnio:documentSchema_wnio_Dokument_type" >
</xs:element>
</xs:schema>



STYL.XSL
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<xsl:stylesheet xmIns:adr="http://crd.gov.pl/xml/schematy/adres/2009/11/09/" xmlIns:ds="http://www.w3.0rg/2000/09/xmldsig#" xmIns:inst="http://crd.gov.pl/xml/schematy/instytucja/2009/11/16/"
xmins:meta="http://crd.gov.pl/xml/schematy/meta/2009/11/16/" xmins:oso="http://crd.gov.pl/xml/schematy/osoba/2009/11/16/" xmlIns:str="http://crd.gov.pl/xml/schematy/struktura/2009/11/16/"
xmins:wnio="http://epuap.gov.pl/FeResourceServlet/wzor_lokalny/uggasawa/G20_v3_wzor/" xmlns:xsd="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema" xmins:xs|="http://www.w3.0rg/1999/XSL/Transform"
version="1.0">
<xsl:template match
<xsl:for-each select="wnio:Dokument">
<html xmlIns="http://www.w3.0rg/1999/xhtml">
<head>
</head>
<body>
<p style="font-family: verdana; font-size: x-small; text-align: right;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="false()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:DaneDokumentu/meta:Data/@typDaty"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</p>
<p style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; text-align: center;">DEKLARACJA O WYSOKOSCI OPLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI
KOMUNALNYMI</p>
<xsl:for-each select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:Naglowek">
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td style="width: 15%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Podstawa:</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx Opx; border-style: solid; border-color:

#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:PodstawaPrawna"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">Skladajacy:</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid; border-color:
#000000;">Formularz przeznaczony jest dla whascicieli nieruchomosci, wspotwlascicieli, uzytkownikow wieczystych oraz jednostek organizacyjnych i osob posiadajacych nieruchomosci w zarzadzie lub
uzytkowaniu, wladajacych nieruchomoscia oraz wiascicieli lokali, jezeli zarzad nie zostal wybrany</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">Termin sktadania:</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid; border-color:
#000000;">Wtasciciel nieruchomosci jest obowiazany ztozy¢ deklaracje o wysokosci oplaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w terminie 14 dni od dnia zamieszkania na danej nieruchomosci
pierwszego mieszkanca lub powstania na danej nieruchomosci odpadéw komunalnych</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">Miejsce ztozenia:</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px 1px Opx; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:MiejsceSkladania"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio:DaneDokumentu/str: Adresaci/meta:Podmiot/inst:Instytucja">
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1px;
border-style: solid; border-color: #000000;">A. ORGAN WEASCIWY DO PRZYJECIA DEKLARACII</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Nazwa i adres</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>



<td style="font-family: verdana; font-size: small; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="inst:Nazwalnstytucji"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: small; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Ulica"/>
</span>
</xsl:if>
</span> <span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Budynek"/>
</span>
</xsl:if>
</span>; <span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:KodPocztowy"/>
</span>
</xsl:if>
</span> <span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Poczta"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:ObowiazekZlozeniaDeklaracji">
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="3" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1pX;
border-style: solid; border-color: #000000;">B. OBOWIAZEK ZEOZENIA DEKLARACJI</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Okoliczno$ci powodujace obowiazek ztozenia deklaracji</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="width: 20%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff, border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:OKkolicznosci) = normalize-space(’ 1 )">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>pierwsza deklaracja </span>
</label>
</span>
<br/>
<span>



<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:Okolicznosci) = normalize-space(’ 2 )">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</Ixsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>nowa deklaracja </span>
</label>
</span>
<br/>
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:Okolicznosci) = normalize-space(’ 3 )">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</Ixsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>korekta deklaracji </span>
</label>
</span>
<Ixsl:if>
</span>
</td>

<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px Opx; border-style: solid; border-color:
#000000;">

<xsl:for-each select="wnio:PierwszaDeklaracja">
<xsl:if test="../wnio:Okolicznosci=&quot;1&quot;">
<span style="font-family: verdana; font-size: x-small; text-align: left; font-style: italic;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:PodstawaPrawna"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</span>
<br/>
<span style="font-family: verdana; font-size: x-small; text-align: left;">data powstania obowiazku oplaty: <xsl:if test="true()">
<xsl:value-of select="wnio:DataPowstaniaObowiazku"/>
</xsl:if>
</span>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio:NowaDeklaracja">
<xsl:if test="../wnio:Okolicznosci=&quot;2&quot;">
<span style="font-family: verdana; font-size: x-small; text-align: left; font-style: italic;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:PodstawaPrawna"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</span>
<br/>
<span style="font-family: verdana; font-size: x-small; text-align: left;">data powstania obowiazku oplaty: <xsl:if test="true()">
<xsl:value-of select="wnio:DataPowstaniaObowiazku"/>
</xsl:if>
<br/>Przyczyny ztozenia nowej deklaracji:<br/>
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="contains(concat(concat(' ', normalize-space(wnio:ZbycieNieruchomosci)),' "), '1")">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>zbycie nieruchomosci </span>
</label>
</span>
</xsl:if>
</span>
<br/>
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="contains(concat(concat(' ', normalize-space(wnio:ZmianaDanych))," ), '1"')">
<span>[<b>X</b>]</span>



</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>zmiana danych </span>
</label>
</span>
</xsl:if>
</span>
<br/>
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="contains(concat(concat(' ', normalize-space(wnio:ZmianallosciOsob)),'), '1"')">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>zmiana ilo$ci 0s6b </span>
</label>
</span>
</xsl:if>
</span>
<br/>
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="contains(concat(concat(' ', normalize-space(wnio:InnePrzyczyny)),'"), ‘1')">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>inne </span>
</label>
</span>
</xsl:if>
</span> </span> <xsl:for-each select="wnio:JakielnnePrzyczyny">
<xsl:if test="../wnio:InnePrzyczyny=&quot;1&quot;">
<span style="font-family: verdana; font-size: x-small; text-align: left;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Przyczyny"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</span>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio:KorektaDeklaracji">
<xsl:if test="../wnio:Okolicznosci=&quot;3&quot;">
<span style="font-family: verdana; font-size: x-small; text-align: left; font-style: italic;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:PodstawaPrawna"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</span>
<br/>
<span style="font-family: verdana; font-size: x-small; text-align: left;">okres, ktorego dotyczy korekta: od <xsl:if test="true()">
<xsl:value-of select="wnio:DataOd"/>
<Ixsl:if> do <xsl:if test="true()">
<xsl:value-of select="wnio:DataDo"/>
</xsl:if>
<br/>Uzasadnienie przyczyn korekty:<br/>
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="wnio:Uzasadnienie"/>
</span>
</xsl:if>
</span>



</span>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio: TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:PodmiotZobowiazany">
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1px;
border-style: solid; border-color: #000000;">C. PODMIOT ZOBOWIAZANY DO ZLOZENIA DEKLARACJI</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Rodzaj podmiotu</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:variable name="RadiolD240"> wiasciciel </xsl:variable>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajPodmiotu) = normalize-space($RadiolD240)">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>wtlasciciel </span>
</label>
</span>
<br/>
<span>
<xsl:variable name="RadiolD241"> wspotwlasciciel </xsl:variable>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajPodmiotu) = normalize-space($RadiolD241)">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>wspotwlasciciel </span>
</label>
</span>
<br/>
<span>
<xsl:variable name="RadiolD242"> uzytkownik wieczysty </xsl:variable>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajPodmiotu) = normalize-space($RadiolD242)">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>uzytkownik wieczysty </span>
</label>
</span>
<br/>
<span>
<xsl:variable name="RadiolD243"> jednostka organizacyjna lub osoba posiadajaca nieruchomo$¢ w zarzadzie lub uzytkowaniu </xsl:variable>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajPodmiotu) = normalize-space($RadiolD243)">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>jednostka organizacyjna lub osoba posiadajaca nieruchomo$¢ w zarzadzie lub uzytkowaniu </span>
</label>
</span>
<br/>
<span>
<xsl:variable name="RadiolD244"> inny podmiot wladajacy nieruchomoscia </xsl:variable>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajPodmiotu) = normalize-space($RadiolD244)">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>



</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>inny podmiot wiadajacy nieruchomoscia </span>
</label>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:DanePodmiotuSkladajacego">
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="3" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">D. DANE PODMIOTU SKEADAJACEGO DEKLARACIJE</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="3" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx 1px;
border-style: solid; border-color: #000000;">D.1. DANE IDENTYFIKACYJNE</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Rodzaj wlasciciela nieruchomos$ci</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:variable name="RadiolD260"> osoba fizyczna </xsl:variable>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajWlasciciela) = normalize-space($RadiolD260)">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>osoba fizyczna </span>
</label>
</span>
<br/>
<span>
<xsl:variable name="RadiolD261"> osoba prawna </xsl:variable>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajWlasciciela) = normalize-space($RadiolD261)">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>o0soba prawna </span>
</label>
</span>
<br/>
<span>
<xsl:variable name="RadiolD262"> jednostka organizacyjna nieposiadajaca osobowosci prawnej </xsl:variable>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajWlasciciela) = normalize-space($RadiolD262)">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>jednostka organizacyjna nieposiadajaca osobowosci prawnej </span>
</label>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio:DaneDokumentu/str:Nadawcy/meta:Podmiot/0so:Osoba">
<xsl:if test="/wnio:Dokument/wnio:TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:DanePodmiotuSkladajacego/wnio:RodzajWlasciciela=&quot;osoba fizyczna&quot;>
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>



<td style="width: 48%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Imie</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Nazwisko</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="0s0:Imie"/>
</span>
<Ixsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="0s0:Nazwisko"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Numer PESEL</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="0s0:1dOsoby/0so:PESEL"/>
</span>
<Ixsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="width: 48%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Adres e-mail</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Numer telefonu kontaktowego</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Kontakt/adr:Email"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Kontakt/adr: Telefon"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio:DaneDokumentu/str:Nadawcy/meta:Podmiot/inst: Instytucja'>



<xsl:if test="/wnio:Dokument/wnio:TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:DanePodmiotuSkladajacego/wnio:RodzajWlasciciela=&quot;osoba prawna&gquot; or
/wnio:Dokument/wnio: TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:DanePodmiotuSkladajacego/wnio:RodzajWlasciciela=&quot;jednostka organizacyjna nieposiadajaca osobowosci prawnej&quot;">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Nazwa petna</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="inst:Nazwalnstytucji"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="width: 48%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Identyfikator REGON</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;">Identyfikator NIP</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="inst:IdInstytucji/inst: REGON"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px Opx; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="inst:1dInstytucji/inst:N1P"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="width: 48%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Adres e-mail</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;">Numer telefonu kontaktowego</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Kontakt/adr:Email"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px Opx; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Kontakt/adr:Telefon"/>
</span>
</xsl:if>
</span>



</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio:DaneDokumentu/str:Nadawcy/meta:Podmiot/oso:Osoba">
<xsl:if test="/wnio:Dokument/wnio:TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:DanePodmiotuSkladajacego/wnio:RodzajWlasciciela=&quot;osoba fizyczna&quot;">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="5" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx 1pX;
border-style: solid; border-color: #000000;">D.2. ADRES ZAMIESZKANIA</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Kraj</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Wojewodztwo</td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Powiat</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Kraj "/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Wojewodztwo"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Powiat"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="width: 32%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Gmina</td>
<td style="width: 32%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Ulica</td>
<td style="width: 16%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Nr domu</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Nr lokalu</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Gmina"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>



<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Ulica"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Budynek"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Lokal"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Miejscowos¢</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Kod pocztowy</td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Poczta</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Miejscowosc"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:KodPocztowy"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Poczta"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
<Ixsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio:DaneDokumentu/str:Nadawcy/meta:Podmiot/inst: Instytucja'>
<xsl:if test="/wnio:Dokument/wnio: TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:DanePodmiotuSkladajacego/wnio:RodzajWlasciciela=&quot;osoba prawna&quot; or
/wnio:Dokument/wnio: TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:DanePodmiotuSkladajacego/wnio:RodzajWlasciciela=&quot;jednostka organizacyjna nieposiadajaca osobowosci prawnej&quot;">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="5" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx 1px;
border-style: solid; border-color: #000000;">D.2. ADRES SIEDZIBY</td>
</tr>
<tr>



<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Kraj</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Wojewodztwo</td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Powiat</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Kraj "/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Wojewodztwo"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Powiat"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="width: 32%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Gmina</td>
<td style="width: 32%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Ulica</td>
<td style="width: 16%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Nr domu</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Nr lokalu</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Gmina"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Ulica"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">



<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Budynek"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Lokal"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Miejscowos§é</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Kod pocztowy</td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Poczta</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Miejscowosc"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:KodPocztowy"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Poczta"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:AdresDoKorespondencji*>
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="5" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx 1pX;
border-style: solid; border-color: #000000;">D.3. ADRES DO KORESPONDENCJI</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="4" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;">WPISAC JESLI ADRES DO KORESPONDENCII JEST INNY NIZ ADRES SIEDZIBY LUB ADRES ZAMIESZK ANIA</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Kraj</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Wojewodztwo</td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Powiat</td>
</tr>
<tr>



<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Kraj"/>
</span>
<Ixsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Wojewodztwo"/>
</span>
<Ixsl:if>
</span>
</td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Powiat"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="width: 32%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Gmina</td>
<td style="width: 32%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Ulica</td>
<td style="width: 16%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Nr domu</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Nr lokalu</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Gmina"/>
</span>
<Ixsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Ulica"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Budynek"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>



</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Lokal"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Miejscowos¢</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Kod pocztowy</td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Poczta</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Miejscowosc"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:KodPocztowy"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Poczta"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio: TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:DaneWspolwlascicieli">
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1pXx;
border-style: solid; border-color: #000000;">E. DANE IDENTYFIKACYJINE WSPOLWEASCICIELI NIERUCHOMOSCI</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid; border-color:
#000000;">WYPELNIC, JEZELI NIERUCHOMOSC ZNAJDUJE SIE WE WSPOLWEASNOSCI</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Rodzaj wspotwlasnosci</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajWspolwlasnosci) = normalize-space(' 1 ')">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>



<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>wspotwlasnos¢ taczna </span>
</label>
</span>
<br/>
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajWspolwlasnosci) = normalize-space(’ 2 )">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>wspotwlasnos$¢ utamkowa </span>
</label>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Tlo§¢ wspotwlascicieli</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="wnio:lloscWspolwlascicieli "/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio: TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:DaneNieruchomosci'>
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="5" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1px;
border-style: solid; border-color: #000000;">F. DANE NIERUCHOMOSCI, NA KTOREJ POWSTAJA ODPADY KOMUNALNE</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="4" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;">DLA KAZDEJ NIERUCHOMOSCI NALEZY ZEOZYC ODREBNA DEKLARACJE</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="width: 32%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Miejscowos$¢</td>
<td style="width: 32%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Ulica</td>
<td style="width: 16%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Nr domu</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Nr lokalu</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Miejscowosc"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>



<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Ulica"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Budynek"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:Lokal"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="4" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Numer ewidencyjny dziatki</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="4" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:NumerDzialki"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="4" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Rodzaj nieruchomoséci</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="4" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajNieruchomosci) = normalize-space(’ 1 ‘)">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>zamieszkata </span>
</label>
</span>
<br/>
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajNieruchomosci) = normalize-space(’ 2 )">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>niezamieszkata </span>
</label>
</span>
<br/>



<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajNieruchomosci) = normalize-space(' 3 )">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>mieszana (nieruchomo$¢ w jednej czgsci zamieszkata i w innej czg$ci niezamieszkala, na ktorej powstaja odpady komunalne) </span>
</label>
</span>
<br/>
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:RodzajNieruchomosci) = normalize-space(’ 4 ')">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>letniskowa (nieruchomo$¢ na ktorej znajduja si¢ domki letniskowe lub inne nieruchomosci wykorzystywane na cele rekreacyjno-wypoczynkowe) </span>
</label>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="5" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">G. WYSOKOSC OPLATY ZA GOSPODAROW ANIE ODPADAMI KOMUNALNY MI</td>
</tr>
</tbody>
</table>
<xsl:for-each select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:WysokoscOplatyNieruchomoscZamieszkala">
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="3" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1pX;
border-style: solid; border-color: #000000;">G.1. DOTYCZY WELASCICIELI NIERUCHOMOSCI ZAMIESZK ALEJ</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;">WYPEENIA WEASCICIEL NIERUCHOMOSCI ZAMIESZKALEJ LUB NIERUCHOMOSCI MIESZANEJ</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">O$wiadczam, ze odpady z nieruchomosci beda zbierane w sposob:</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:SposobZbierania) = normalize-space(' 1 )">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>selektywny </span>
</label>
</span>
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:SposobZbierania) = normalize-space(’ 2 )">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>nieselektywny </span>
</label>
</span>
</xsl:if>
</span>



</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="width: 71%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px Opx Opx 1pX;
border-style: solid; border-color: #000000;">Liczba 0sob zamieszkujacych nieruchomo$é</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsL:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="wnio:LiczbaOsob "/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style:
solid; border-color: #000000;">Stawka oplaty</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:StawkaOplaty"/>
</span>
</xsl:if>
</span> zi</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px Opx 1px 1px; border-style:
solid; border-color: #000000;">Wysoko$¢ miesi¢cznej oplaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi wynosi</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: 1px; border-style: solid; border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:KwotaOplaty"/>
</span>
</xsl:if>
</span> zt</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
</tr>
</tbody>
</table>
<Ixsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:WysokoscOplatyNieruchomoscNiezamieszkala">
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="5" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1pXx;
border-style: solid; border-color: #000000;">G.2. DOTYCZY WEASCICIELI NIERUCHOMOSCI NIEZAMIESZK ALEJ</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="4" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;">WYPEENIA WEASCICIEL NIERUCHOMOSCI NIEZAMIESZKALEJ LUB NIERUCHOMOSCI MIESZANEJ</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="4" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Oswiadczam, ze odpady z nieruchomosci bgda zbierane w sposob:</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="4" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>



<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:SposobZbierania) = normalize-space(’ 1 ')">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>selektywny </span>
</label>
</span>
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:SposobZbierania) = normalize-space(' 2 )">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>nieselektywny </span>
</label>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="4" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="width: 19%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: middle; text-align: center; background-color: #dddddd; border-width: 1px Opx 1px
1px; border-style: solid; border-color: #000000;">Pojemno$¢ pojemnika</td>
<td style="width: 26%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: middle; text-align: center; background-color: #dddddd; border-width: 1px Opx 1px
1px; border-style: solid; border-color: #000000;">Liczba pojemnikow</td>
<td style="width: 26%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: middle; text-align: center; background-color: #dddddd; border-width: 1px Opx 1px
1px; border-style: solid; border-color: #000000;">Stawka optaty</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: middle; text-align: center; background-color: #dddddd; border-width: 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Iloczyn liczby pojemnikow<br/>i stawki optaty</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style:
solid; border-color: #000000;">60 I</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="wnio:LiczbaPojemnikowA "/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:StawkaOplatyA"/>
</span>
</xsl:if>
</span> zi</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:KwotaOplatyA"/>
</span>
</xsl:if>
</span> zi</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style:
solid; border-color: #000000;">120 I</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>



<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="wnio:LiczbaPojemnikowB "/>
</span>
<Ixsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:StawkaOplatyB"/>
</span>
<Ixsl:if>
</span> zi</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:KwotaOplatyB"/>
</span>
</xsl:if>
</span> zi</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style:
solid; border-color: #000000;">240 I</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="wnio:LiczbaPojemnikowC "/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:StawkaOplatyC"/>
</span>
<Ixsl:if>
</span> zi</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:KwotaOplatyC"/>
</span>
<Ixsl:if>
</span> zt</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style:
solid; border-color: #000000;">1100 I</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="wnio:LiczbaPojemnikowD "/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>



<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:StawkaOplatyD"/>
</span>
<Ixsl:if>
</span> zi</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:KwotaOplatyD"/>
</span>
</xsl:if>
</span> zi</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style:
solid; border-color: #000000;">7000 I</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="wnio:LiczbaPojemnikowE "/>
</span>
<Ixsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:StawkaOplatyE"/>
</span>
<Ixsl:if>
</span> zi</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:KwotaOplatyE"/>
</span>
</xsl:if>
</span> zt</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style:
solid; border-color: #000000;">10000 I</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="wnio:LiczbaPojemnikowF "/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:StawkaOplatyF"/>
</span>
</xsl:if>
</span> zt</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:KwotaOplatyF"/>



</span>
</xsl:if>
</span> zi</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="3" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px;
border-style: solid; border-color: #000000;">Wysoko$¢ miesigcznej oplaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi wynosi</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:KwotaOplaty"/>
</span>
<Ixsl:if>
</span> zi</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="4" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:WysokoscOplatyNieruchomoscLetniskowa">
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="3" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1px;
border-style: solid; border-color: #000000;">G.3. DOTYCZY WLASCICIELI NIERUCHOMOSCI NA KTORYCH ZNAJDUJA SIE DOMKI LETNISKOWE LUB INNE NIERUCHOMOSCI
WYKORZYSTYWANE NA CELE REKREACYJNO-WYPOCZYNKOWE</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Os$wiadczam, ze odpady z nieruchomosci beda zbierane w sposob:</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #ffffff, border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:SposobZbierania) = normalize-space(* 1 ')">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>selektywny </span>
</label>
</span>
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:SposobZbierania) = normalize-space(' 2 )">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</Ixsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>nieselektywny </span>
</label>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
</tr>
<tr>



<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="width: 71%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px Opx Opx 1px;
border-style: solid; border-color: #000000;">Liczba domkow letniskowych lub innych nieruchomos$ci wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="wnio:LiczbaDomkow "/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-style:
solid; border-color: #000000;">Ryczattowa stawka optaty</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:StawkaOplaty"/>
</span>
</xsl:if>
</span> zi</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px Opx 1px 1px; border-style:
solid; border-color: #000000;">Wysoko$¢ rocznej oplaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi wynosi</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: 1px; border-style: solid; border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:KwotaOplaty"/>
</span>
</xsl:if>
</span> zi</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio: TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:LacznakwotaOplaty">
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="3" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1pX;
border-style: solid; border-color: #000000;">G.4. LACZNA KWOTA OPLATY</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px Opx Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="width: 71%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px Opx Opx 1px;
border-style: solid; border-color: #000000;">Miesigczna kwota opfaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi wynikajaca z cz¢sci G.1 i G.2 wynosi</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:KwotaMiesieczna"/>
</span>
</xsl:if>
</span> zi</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px Opx 1px 1px; border-style:
solid; border-color: #000000;">Roczna kwota oplaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi wynikajaca z czgsci G.3 wynosi</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: right; background-color: #ffffff; border-width: 1px; border-style: solid; border-color: #000000;">



<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:KwotaRoczna"/>
</span>
</xsl:if>
</span> zi</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx 1px 1px Opx; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
</tr>
</tbody>
</table>
<Ixsl:if>
</Ixsl:for-each>
<xsl:for-each select="wnio: TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio: Informacjakompostowniki*>
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="2" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1pX;
border-style: solid; border-color: #000000;">H. INFORMACJA O KOMPOSTOWNIKACH</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">0$wiadczam, Ze na terenie nieruchomosci znajduje sig¢ kompostownik:</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:variable name="RadiolD890"> tak </xsl:variable>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio:Informacja) = normalize-space($RadiolD890)">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</Ixsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>tak </span>
</label>
</span>
<span>
<xsl:variable name="RadiolD891"> nie </xsl:variable>
<xsl:choose>
<xsl:when test="normalize-space(wnio: Informacja) = normalize-space($RadiolD891)">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</Ixsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span>nie </span>
</label>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="3" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">1. INFORMACJA O ZALACZNIKACH</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-
color: #000000;"> </td>
<td style="width: 77%,; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #dddddd; border-width: 1px Opx Opx 1px;
border-style: solid; border-color: #000000;">Nazwa zatacznika</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style:
solid; border-color: #000000;">Ilo$¢</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<xsl:for-each select="wnio: TrescDokumentu/wnio:Wartosc/str:Zalaczniki/str:Zalacznik">



<xsl:if test="true()"> <br/>
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:value-of select="str:DaneZalacznika/../@nazwaPliku"/>
</span>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: center; background-color: #ffffff; border-width: 1px; border-style: solid; border-color: #000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="wnio: TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:lloscZalacznikow "/>
</span>
<Ixsl:if>
</span>
</td>
</tr>
</thody>
</table>
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>
<td colspan="4" style="font-family: verdana; font-size: small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">1. OSOBA SKELADAJACA DEKLARACJE</td>
</tr>
<tr>
<td style="width: 3%; font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx Opx 1px; border-style: solid; border-
color: #000000;"> </td>
<td style="width: 32%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Imig</td>
<td style="width: 32%; font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px Opx Opx 1px; border-
style: solid; border-color: #000000;">Nazwisko</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: 1px 1px Opx 1px; border-style: solid;
border-color: #000000;">Data wypetnienia deklaracji</td>
</tr>
<tr>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #dddddd; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;"> </td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:ImieOsobySkladajacej"/>
</span>
<Ixsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx Opx 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:NazwiskoOsobySkladajacej"/>
</span>
<Ixsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small; vertical-align: top; text-align: left; background-color: #ffffff; border-width: Opx 1px 1px 1px; border-style: solid; border-color:
#000000;">
<xsl:if test="true()">
<xsl:value-of select="wnio:DaneDokumentu/meta: Data/meta:Czas"/>
<Ixsl:if>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
<hr/>
<p style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; text-align: center;">POUCZENIE</p>
<ol>
<li style="font-family: verdana; font-size: x-small; text-align: justify;">W przypadku niewptacenia w okre$lonych uchwata terminach kwoty naleznej oplaty lub wplacenia jej w niepetnej
wysokosci, niniejsza deklaracja stanowi podstawe do wystawienia tytulu wykonawczego, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. 0 postgpowaniu egzekucyjnym w administracji.</li>
</ol>
<hr/>
<p style="font-family: verdana; font-size: x-small; font-weight: bold; text-align: center;">INFORMACJA</p>
<ol>
<li style="font-family: verdana; font-size: x-small; text-align: justify;">W przypadku zmiany danych bgdacych podstawa ustalenia wysokosci naleznej optaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi lub okre$lonej w deklaracji ilosci odpadow komunalnych powstajacych na danej nieruchomosci, wlasciciel nieruchomoscei jest zobowiazany ztozy¢ nowa deklaracjg w terminie 14 dni od
dnia nastapienia zmiany.</li>
<li style="font-family: verdana; font-size: x-small; text-align: justify;">W razie nieztoZenia deklaracji o wysokosci oplaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, albo uzasadnionych
watpliwosci co do danych zawartych w deklaracji wojt okresla, w drodze decyzji, wysokos$¢ optaty za gospodarowania odpadami komunalnymi, biorac pod uwagg uzasadnione szacunki, w tym $rednia
ilo$¢ odpadow komunalnych powstajacych na nieruchomosciach o podobnym charakterze.</li>
</ol>
<hr/>
<xsl:for-each select="wnio: TrescDokumentu/wnio:Wartosc/wnio:KomunikacjaElektroniczna">
<xsl:if test="true()">
<table cellpadding="2" cellspacing="0" style="width: 100%;">
<tbody>
<tr>



<td style="width: 5%; font-family: verdana; font-size: x-small;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:choose>
<xsl:when test="contains(concat(concat(' ', normalize-space(wnio:Zgoda))," '), '1")">
<span>[<b>X</b>]</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<span>[ ]</span>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<label>
<span> </span>
</label>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
<td style="font-family: verdana; font-size: x-small;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="true()">
<span>
<xsl:value-of select="wnio:PodstawaPrawna"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<p style="font-family: verdana; font-size: x-small; text-align: left;">
<span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="false()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:TrescDokumentu/@format"/>
</span>
</xsl:if>
</span> <span>
<label>
<span/>
</label>
<xsl:if test="false()">
<span type="text">
<xsl:value-of select="wnio:TrescDokumentu/@kodowanie"/>
</span>
</xsl:if>
</span>
</p>
</body>
</html>
</xsl:for-each>
<xsl:call-template name="Podpis_v23.99"/>
</xsl:template>
<xsl:template name="Podpis_v23.99">
<div align="right" style="text-align: right;font-size: 10px;font-family: Verdana;line-height: 20px;">
<table style="float: right;">
<tr>
<td style="width: 340px;">
<h5 class="acc" align="center">Podpisy elektroniczne</h5>
<p align="center" style="text-align: center;font-size: 10px;font-family: Verdana;line-height: 20px;">
<xsl:choose>
<xsl:when test="string-length(//wnio:Dokument/ds:Signature/ds:SignatureValue) &gt; 0">
<xsl:text>Dokument zostal podpisany, aby go zweryfikowa¢ nalezy uzy¢ oprogramowania do weryfikacji podpisu</xsl:text>
<xsl:choose>
<xsl:when test="count(//wnio:Dokument/ds:Signature/ds:Object/descendant::*[local-name() = 'SigningTime]) &gt; 1">
<br/>
<xsl:text>Daty ztozenia podpisu: </xsl:text>
<xsl:for-each select="//wnio:Dokument/ds:Signature/ds:Object/descendant::*[local-name() = 'SigningTimeT">

<xsl:value-of select="."/>

</xsl:for-each>
</xsl:when>
<xsl:when test="count(//wnio:Dokument/ds:Signature/ds:Object/descendant::*[local-name() = 'SigningTime’]) = 1">
<br/>

<xsl:text>Data ztozenia podpisu: </xsl:text>
<xsl:for-each select="//wnio:Dokument/ds:Signature/ds:Object/descendant::*[local-name() = 'SigningTimeT">
<xsl:value-of select="."/>
</xsl:for-each>
</xsl:when>
<xsl:when test="0 &gt;= count(//wnio:Dokument/ds:Signature/ds:Object/descendant::*[local-name() = 'SigningTime'])">
</xsl:when>
</xsl:choose>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<xsl:text>Dokument nie zawiera podpisu</xsl:text>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
<br/>
<span name="info_v99.23" style="font-size: 7pt;font-weight: bold;">
</span>



</p>
</td>
</tr>
</table>
</div>
<div name="clear_v23.23" style="clear: both;"/>

</xsl:template>
</xsl:stylesheet>



